



扫描二维码  
关注“看长风”



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



长风新村街道党工委 联合出版

# 统一思想 抓紧行动 形成合力

## 长风新村街道为创城迎检工作发起“冲锋”

□记者 冯璐迪 整理报道

5月14日上午,普陀区召开了2020年精神文明建设大会暨争创全国文明城市迎检动员大会的视频会议。长风新村街道、区应急管理局、区档案局、区投促办、长风投资公司主要领导,以及街道各科办负责人、市民巡访团成员、居民区书记50余人参会。

会上,普陀区区委常委、宣传部部长宣读区精神文明建设工作先进名单;国家统计局上海调查总队通报了2020年创城实地考察模拟测评情况;市委宣传部副部长、市文明办主任与区委书记、区文明委主任、区争创全国文明城市领导小组组长就进一步做好创城攻坚冲刺阶段相关工作分别讲话。

为积极迎接全国文明城市(提名)检查工作,长风新村街道瞄准问题、发起冲锋,辖区各单位力量拧成一股绳,共同扮靓美丽家园。

### 召开街道推进“巩固”工作专题会

5月11日上午,长风新村街道推进“巩固”工作专题会在街道会议室召开。街道党工委副书记、办事



创城迎检动员大会视频会议

处主任单函俊及街道管理办、自治办、城管中队、绿容所、房管办、市场所、长风物业、普环二分公司、除害队、服务队、农贸市场等相关负责同志出席会议。

会上,街道管理办首先通报了4月上旬和下旬检查中发现的问题,并对下一步巩固工作作了部署。随后与会人员讨论巩固工作中的难点问题。最后单函俊同志发表讲话并提出以下要求:强化重视,统一思想;强化整改,抓紧行动;强化机制,形成合力。

### 召开市民巡访团创城检查工作落实会

5月12日上午,长风新村街道市民巡访团创城检查工作落实会在志愿服务中心会议室召开。会上,街道市民巡访团团长夏培珍强调要把迎检工作作为当前工作的重中之重,把每个居民区落实到个人,保证每个小区问题及时反馈,同时再次提醒各个巡访团志愿者巡查小区时需要做的相关要素。

此外,会上还下发了创城检查

评分检查表,对于表格中的相应指标做了详细解读,并对各个志愿者对于表格、以及巡查小区时遇到的问题一一解答,要求各个志愿者对对标表进行公平公正打分,对重点点位严格打分。经会议讨论,本次创城检查工作一方面由居委进行自查自纠,另一方面由巡访团志愿者检查小区同步进行。

### 召开长风城管中队班组长“三创”扩大会议

5月12日上午,为进一步做好“三创”迎检工作,长风城管中队召

开班组长扩大会议,传达街道党工委在街道周一晨会上提出的工作要求。着重就当前创城巩固工作做动员部署,并对点位调整后工作再做任务明确。

今年是普陀区“三创”工作攻城拔寨之年,也是三年周期的决战冲刺之年。接下来,长风新村街道将全力落实近期市、区文明办的工作部署,再接再厉、开拓创新、扎实工作、形成合力,切实抓好街道本轮“三创”工作,全力推进街道精神文明建设再上新台阶,以最好的面貌迎接测评年的“大考”。



市民巡访团创城检查工作会

# 战疫情同甘共苦 守初心风雨同舟

## 新冠肺炎疫情防控集中健康观察长风点总结大会顺利召开

□记者 冯璐迪 摄影报道

5月16日下午,新冠肺炎疫情防控集中健康观察长风点总结大会在位于怒江路257号的维也纳国际酒店(金沙江路店)二楼会场举行。普陀区一级巡视员,副区长,区卫健委、城管执法局、民政局相关领导,长风新村街道党政领导及相关职能部门负责人、隔离点公安、医疗、消防、酒店相关负责同志及工作人员参加。会议由街道党工委副书记、办事处主任单函俊主持。

会上,长风新村街道党工委副书记许磊首先就新冠肺炎疫情防控集中健康观察长风点的工作作三点总结。其一,高效衔接,同心战“疫”筑防线。为做好统一隔离观察工作,长风新村街道、长风社区卫生服务中心、长风派出所、普陀区消防救援支队、城管执法局机动中队及维



总结大会

也纳大酒店等单位抽调精干力量进驻观察点。并在观察点设九个工作小组,保证观察点稳妥、有序、安全、高效地进行运转。在运行的60天内,无一例观察对象脱管,无一起管控责任事故,实现了疫情“零扩散”、防控“零事故”的工作目标;其二,凝心聚力,坚守社区防“疫”

第一线。在接到任务后,街道迅速部署,至最终正式接收人员入住,一共只有了六个小时的时间。同时,街道与酒店管理人员对设施环境进行全面检查,对发现的问题都及时联系酒店方协调解决,针对酒店实际情况,强化隔离措施。此外街道还安排专员负责视频监控工作,并实行24小时轮班制度;其三,暖心关怀,隔“疫”不隔爱。为了解每一位隔离人员的身心状态,医务人员通过微信全天候在线解答隔离人员提出的问题,及时排解负面情绪。由于隔离人员来自世界各地,餐厅工作人员为此建立了特殊顾客用餐档案,细心记录每一位特殊客人的需求。

接着,副区长为维也纳国际酒店授锦旗。区职能部门领导、街道党工委书记分别为职能部门、酒店、街道工作人员发放表扬信及表扬单。随后,来自长风社区卫生服务中心

的叶征、维也纳国际酒店的彭超、长风派出所的朱建明以及长风新村街道的舒珉这四位代表分别就自身在隔离点所做工作进行交流发言。

最后,巡视员作总结发言,对此次长风新村街道在疫情防控及集中隔离观察点的相关工作给予了高度

评价。她表示,疫情当前,我们不仅是见证者和亲历者,更是奉献者。从迅速集结人人入驻观察点到最终取得“零扩散”及“零事故”的工作目标,离不开每一位工作人员的努力,并向他们表示了崇高敬意。会后,全体与会人员一道合影留念。



与会人员合影留念